
ANKETA 
O POČUTJU NA OBNOVITVENI REHABILITACIJI

Thermana - Zdravilišče Laško, 31.7.-12.8.2016
1. skupina

Anketa je bila anonimna.

Anketni listi

Razdeljenih: 24

Vrnjenih: 24 (100 %)

Pripravil: Aleksander Beccari



odlično dobro zadovoljivo nezadovoljivo ni odgovora

Št. 21 3 0 0 0

% 87,5 12,5 0 0 0

21

3 0 0 0

87,5

12,5
0 0 0

1. Ocenite sprejem in nastanitev:



odlično dobro zadovoljivo ni odgovora

Št. 20 4 0 0

% 83,3 16,7 0 0

20

4 0 0

83,3

16,7

0 0

2. Kako ste se počutili na OR?



odlično dobro zadovoljivo nezadovoljivo ni odgovora

Št. 17 7 0 0 0

% 70,8 29,2 0 0 0

17

7
0 0 0

70,8

29,2

0 0 0

3. Ocenite terapije in njihov potek:



odlična dobra zadovoljiva nezadovoljiva ni odgovora

Št. 20 3 0 0 1

% 83,3 12,5 0 0 4,2

20

3 0 0 1

83,3

12,5

0 0 4,2

4. Kakšno je vaše mnenje o prehrani?



odlična dobra zadovoljiva nezadovoljiva ni odgovora

Št. 23 1 0 0 0

% 95,8 4,2 0 0 0

23

1 0 0 0

95,8

4,2 0 0 0

5. In strežbi?



odlično dobro zadovoljivo nezadovoljivo ni odgovora

Št. 18 3 0 0 3

% 75 12,5 0 0 12,5

18

3 0 0 3

75

12,5

0 0

12,5

6. Ocenite, prosim, še drugo dogajanje med bivanjem 

(izlet, predavanje, družabni večer, pomoč ipd.).



DA VERJETNO NE

Št. 20 2 1

% 83,3 8,3 4,2

20

2 1

83,3

8,3
4,2

7. Menite, da se boste v prihodnje še udeležili OR v 
Laškem?



Povzetek odgovorov na prvih 6 vprašanj

ODLIČNO. 

ODLIČNO DOBRO ZADOVOLJIVO NEZADOVOLJIVO NI ODGOVORA

1 87,5 12,5 0 0 0

2 83,3 16,7 0 0 0

3 70,8 29,2 0 0 0

4 83,3 12,5 0 0 4,2

5 95,8 4,2 0 0 0

6 75,0 12,5 0 0 12,5

POVPR.

82,6 % 14,6 % 0 % 0 % 2,8 %



8. Če želite, lahko dodate svoj predlog, pripombo, pohvalo …:

• Vse je bilo OK. (2x)

• Za OR predlagam, da bi jo podaljšali na 17 dni ali vsaj na 14 dni.

• Ležalniki so polomljeni, umazani, trdi … (2x)

• Pri tušu na zunanjem bazenu je treba dodati držalo za lažji dostop.

• Reševalec naj pomaga tudi tistim, ki niso na vozičku.

• Podaljšano OR je predlagal tudi fiziater.

• OR naj traja 14 dni. (3x)

• OR naj traja 17 dni. (2x)

• Vse je bilo odlično.



Povzetek

• Kot je razvidno na prejšnji tabeli, je bilo skupno največ 
odgovorov  ODLIČNO (82,6 %), sledi DOBRO (14,6 %), 
odgovorov ZADOVOLJIVO (0 %) in NEZADOVOLJIVO (0 %) ni 
bilo. BREZ ODGOVORA je bilo (2,8 %).

• Udeleženci so v glavnem pohvalili potek OR in ponudbo 
Thermane.

• Nekaj jih je predlagalo podaljšanje OR na 14 oz. 17 dni.

• Nekaj kritik je bilo na delo v in ob bazenih, na čistočo in stanje 
ležalnikov ter na delo reševalcev iz vode.

• Skoraj vsi udeleženci si želijo OR v Laškem tudi v prihodnje.



ZAKLJUČEK

• Vsi udeleženci so bili z bivanjem v Zdravilišču Laško zelo 
zadovoljni, kar kaže na dobro delovanje struktur Thermane in njenih 
storitev, tako zdravstvenih kot nastanitvenih, prehrambenih in 
animacijskih.

• Nekaj pripomb je bilo na račun kopaliških storitev, za kar so 
udeleženci navedli tudi predloge za izboljšanje.

• Skoraj vsi udeleženci OR si želijo bivanja v Zdravilišču Laško tudi v 
prihodnje. Nekateri pa tja prihajajo tudi zasebno skozi vse leto.

• Nekaj udeležencev predlaga podaljšanje OR na 14 ali 17 dni.

O tem bo verjetno še potekala razprava v vodstvu društva.  


